

BUŠTĚHRADSKÝ

ZPRAVODAJ



ročník 30

číslo 5

září-říjen 2006



**slovo starostky - zahájení školního roku 2006/2007 - podzim v pelíšku -
- otevření hřiště Buštěhrádek - setkání se seniory z Chlumce u Ústí nad Labem -
- žijí mezi námi: Ing. Jitka Leflerová - společenská rubrika - policie ČR informuje**

SLOVO STAROSTKY

Vážení spoluobčané,

dnes se setkáváme na stránkách Buštěhradského zpravodaje naposledy. Jak všichni víte, ve dnech 20. a 21. října tohoto roku se konají v celé naší republice komunální volby, v některých obcích proběhnou i volby do senátu. A tak k vám bude v této rubrice od příště promlouvat jiný představitel obce. Možná bude mít jiný nápad jak tuto rubriku uspořádat, možná se tato rubrika bude jmenovat jinak, možná zvolí jinou formu kontaktu s vámi, občany. Protože se tedy moje jméno pod "Slovem starostky" už nebude objevovat, dovoluji mi, abych využila této příležitosti k poslednímu "předvolebnímu" zamyšlení.

Komunální volby jsou pro všechny obce velmi důležitou událostí, zvláště v malých a menších obcích, kde se lidé navzájem znají. Všichni občané, bez rozdílu, si přejí, aby na radnici byli ti, které znají ze svého okolí a kterým věří. Vybírejte proto "své" kandidáty, o kterých jste přesvědčeni, že budou svěřený mandát vykonávat s rozvahou, přehledem a s takovým nasazením, které odpovídá dnešní složitě době. A hlavně - přijďte k volbám! I váš hlas může rozhodnout. Věřte, že zastupitele čekají nemalé úkoly, zod-

povědná práce a značné úsilí při překovávání mnoha komplikovaných každodenních situací. Jejich práci hodnotte objektivně a spravedlivě, bez emocí, nezapomínejte, že jsou to lidé, kteří se dobrovolně ujali práce za vás. Moc bych si přála, aby se prohloubila spolupráce mezi radnicí a občany, protože jen tak se všichni můžeme těšit ze společných úspěchů. Není přece smyslem života stále jen něco kritizovat a omílat, ale přiložit ruku k dílu, dát se dohromady s dalšími lidmi a nabídnout pomoc. Ten, kdo jenom čeká a láteří, ten nikomu klidu nepřidá, ale ani sám sobě. Ta velikánská akce, která nám přináší tolik problémů, kanalizace, se chýlí ke konci, bude tedy čas promýšlet mnohem jednodušší a hezčí akce, jak společně Buštěhrad vylepšit a zkrášlit. A udělat to společně, přinese společnou radost. A tak mi dovoluji, abych vám všem popřála k tomuto úsilí pevné zdraví, nezbytnou dávku štěstí jak v doma tak v práci, spokojenost v rodinách i mezi přáteli a v neposlední řadě zdravý úsudek o práci zastupitelů, vašich zástupců na radnici v Buštěhradě.

Jitka Leflerová

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA OTY PAVLA

ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2006/2007 NA ZŠ OTY PAVLA V BUŠTĚHRADĚ

První den školy letošního školního roku se všichni žáci i vyučující sešli v atriu školy. Bylo příjemné počasí, a tak nikomu nevadilo, že není pod střechem. Shromáždění zahájila nová ředitelka školy Mgr. Věra Sklenářová, dotazem žákům, zda se těší do školy. Hlučné neéé se ozvalo z míst, kde stáli nejstarší žáci. Zato ti nejmenší, prvňáčci, se velmi těšili a zvědavě si prohlíželi devátáky, kteří je osobně přivítali a stali se na celý školní rok patrony každého z nich. Na konci školního roku se zase prvňáci půjdou rozloučit se "svými" devátáky.

Shromáždění pozdravila krátkým projevem paní starostka Ing. Jitka Leflerová, která popřála všem žákům úspěšný školní rok. Poté si třídní učitelé odvedli žáky do svých tříd. Prvňáčci kromě nového Slabikáře a dalších učebnic dostali i balíčky se základními školními potřebami. Žáky druhého stupně čekalo na chodbě překvapení v podobě tříhlavého draka, který moudře s rozesmátými tlamami pohlíží shůry na vstupní schodiště. Drak bude po celý rok střežit žáky a bude jejich maskotem. Rodiče si ho budou moci prohlédnout na Dnu otevřených dveří, který plánujeme na prosinec. A co nás v tomto školním roce ještě čeká?

Pedagogické pracovníky čeká hodně práce na tvorbě vlastního Školního vzdělávacího programu. Letos naposledy škola vyučuje podle osnov Obecné školy. Pro žáky bude určitě zajímavé, že se zvýší počet projektů,

zejména těch celoškolských. Jedním z celoškolských projektů bude projekt "Zdravá škola". Ten bude obsahovat vše, co souvisí se zdravým způsobem života. Například: mléčné svačiny, zařazení jídel racionální výživy do jídelníčku školy, velké přestávky na zdravém vzduchu, tělovýchovné chvílky i v průběhu vyučování, žákovský parlament, žákovská samospráva ve třídách, práce v komunitním kruhu, schránka důvěry, besedy s odborníky o drogách a kouření, besedy s policií, dopravní výchova a další. Pro žáky sedmých tříd se plánuje lyžařský kurz, který je stále ještě součástí osnov. Pro žáky 3. a 4 tříd se organizují plavecké kurzy. Je toho hodně, co nás společně čeká, ale v naší krásné škole plně květin a pohody nám práce půjde dobře od ruky a brzy budeme první výsledky, se kterými vás rádi seznámíme.

*Mgr. Bc. Věra Sklenářová
ředitelka školy*

BYLI JSME V LIDICÍCH

Ve čtvrtek 14.9.2006 se v Lidicích konalo slavnostní vyhlášení výsledků 1.ročníku vědomostní soutěže Lidice pro 21. století. Této události se zúčastnili žáci 9.B. Na pietním území si v podání známých osobností Alfréda Strejčka a Kláry Jandové vyslechli vítězný eseje. Působivý dojem byl pak umocněn procházkou po pietním území s tichou zastávkou u pomníku lidických dětí.

Všichni žáci se pak velmi těšili do zahrady lidické galerie na odpolední vystoupení mistryň světa v aerobiku a koncert skupiny Beatles revival. Obě vystoupení ještě předčila naše očekávání. Všichni přítomní velkým potleskem ocenili profesionalitu a dokonalost děvčat ze ZŠ Kladno. Ani vystoupení Beatles revival nemělo chybu. Znamé melodie ze šedesátých a sedmdesátých let minulého století oslovily i naše žáky, kteří se také přidali k tanečníkům. Den velmi příjemně uplynul a dětem se ani moc nechtělo domů. Přes všechno veselé a pěkné, však v nás zůstala vážnost místa a rozcházelí jsme se s tím, že příští rok určitě zazní esej některého z našich žáků, protože k tomuto místu i vzpomínkám pamětníků máme velmi blízko.

*Mgr. Bc. Věra Sklenářová
ředitelka školy*



Přebírání dopisů. Foto archiv ŠD

ŠKOLNÍ ROK 2006/2007 VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ ZAHÁJEN

TELEGRAFICKY

- Máme plně obsazena všechna oddělení.
- Nemohli jsme umístit pět žáků, kteří mají zájem o docházku do družiny, protože to naše kapacita nedovoluje.
- Zvýšil se počet žáků, kteří jsou přihlášení na ranní provoz.
- Prodloužila se doba, po kterou je naše zařízení otevřeno. Končíme v 16,15 hodin.
- Oddělení jsou nově vybavena počítači. Jejich počet se zvýšil na 7 a během měsíce října budou všechny sloužit našim dětem. Rodiče se však nemusí obávat špatného výběru programů. Zařazujeme jen ty, které budou prospívat dětem při výuce, vzdělávání, seznamování se s cizími jazyky a rozvoji smyslového vnímání.
- Od 2. října se otevírá všech sedm zájmových kroužků do kterých se předběžně přihlásilo 72 žáků. Na některé kroužky docházejí děti, které běžně školní družinu nenavštěvují.



Z programu Aves. Foto archiv ŠD

KONKRÉTNĚ

AVES opět u nás

Školní rok 2006/07 se rozběhl na plné obrátky. Již v prvním týdnu měsíce září nás navštívili pracovníci ze záchranné stanice AVES v Brandýsku u Kladna s výukovým programem "Rákosníček a voda".

S Jitkou a Ludkem jsme se setkali také v loňském školním roce. Protože jejich program byl poutavý, plný zábavných her, zajímavého vyprávění a nových informací, pozvali jsme je i letos.

Děti získaly další vědomosti a věříme, že mnohé z toho, co slyšely, uplatní nejen ve vyučování. Až budou v přírodě se svými vrstevníky nebo rodiči, mohou například zazářit s nově získanou informací o havranech. Mnozí by řekli, že havran u nás přezimuje. Opak je pravdou. Naši havrani se stěhují na jih. Ti, kteří mají svůj domov na severu, tráví zimu v našich krajích.

Program se dětem líbil a těšíme se na další, který bude na jaře příštího roku.

Co nového je v PERU?

To byla nejčastější otázka měsíce září. Děti byly netrpělivé od chvíle, kdy zjistily, že zásilka odpovědí na naše dopisy je již ve škole.

27. září jsme si převzali jednotlivá psaníčka. To, co bylo uvnitř, mnohé potěšilo. Panáčky z barevně tkaných přízí a nití, kreslené a další obrázky, vystřihovánky, pohádka, básně o přátelství a pravdě, lásce i zklamání...

Dostali jsme také dalších 35 dopisů od dětí, které si přejí mít kamaráda v naší škole.

Zde jsou úryvky textu z některých dopisů.

"Drahá kamarádko!

Posílám ti pohádku s obrázkem.

Slepice, která snášela zlatá vajíčka.

Jeden venkovan byl majitelem zlaté slepičky, která každé ráno snášela jedno krásné, zlaté vajíčko. A tak se venkovan stal bohatým člověkem. Muž přemýšlel, jestli zabije slepici, otevře její tělo. Naleznu hodně zlatých vajíček uvnitř. A tak to udělal. Ale nenalezl žádné."

"Drahá kamarádko!

Je mi deset let. Pasu na poli dobytek, jsem v páté

třídě. Chtěl bych ti říci, že jsem velmi rád, že mi píšeš. Ještě mi nikdo nenapsal dopis. Byl to první dopis, který jsem dostal. Líbilo by se mi dále dostávat další dopisy od tebe, protože to mě činí šťastným."

"Drahá kamarádko!

Posílám ti obrázek květiny. Dnes ti odevzdávám tuto květinu jako důkaz mého přátelství. Tolik bych chtěl, aby mé i tvé těžkosti ustoupily jako vody řeky a nikdy se nevrátily..."

Všem, kteří podporujete své dítě při dopisování do sesterské školy v Haparquilla děkujeme a doufáme, že psaná přátelství přetrvají a někdy v budoucnu dojde také k osobnímu setkání kamarádů z dětství. Pravidelně do Peru píše 53 žáků, dalších 40 dětí převážně z prvního stupně naší školy se v psaní střídá se spolužáky.

Anna Holeyšovská, vedoucí vychovatelka školní družiny ZŠ a MŠ Oty Pavla Buštěhrad

MATEŘSKÉ CENTRUM BUŠTĚHRADSKÝ PELÍŠEK



PODZIM V PELÍŠKU

S příchodem podzimu a nového školního roku se po prázdninách opět otevírají dveře Buštěhradského pelíšku pro všechny, kteří nás již navštívili, ale rády přivítáme nové maminky, tatínky a jejich dětičky.

Díky velkorysosti a vstřícnosti Městského úřadu v Buštěhradu, který MC zapůjčil zasedací místnost v 1. patře Kulturního střediska, jsme mohly rozšířit nejen otevírací dobu, ale větší prostor nám především umožnil připravit pestřejší volnočasové aktivity pro všechny věkové kategorie. Za to patří Městskému úřadu náš velký dík.

A co konkrétního vám MC nabízí? V pondělí, úterý a ve středu od 9 do 12 hodin se scházíme právě v zasedací místnosti, kde je pro maminky a jejich ratolesti připraven pestrý program vedený paní Lenkou Čermákovou. Cvičení s hudbou, s rytmickými nástroji, malování podle ročních dob, modelování, vyrábění z papíru i přírodních materiálů - to je jen zlomek z toho, co je pro vás na dopolední setkávání připraveno. Zasedací místnost jsme vybavily novými dětskými koberci, stolečky a židličkami, zakoupily jsme též nové maňáskové divadlo a rytmické hudební nástroje. Samozřejmostí je i klouzačka a spousta hraček. Všechny tyto užitečné věcičky jsme pořídily i díky vám, kteří jste přišli a podpořili dobrovolným vstupným náš společný projekt dětského hřiště, otevřeného letos na jaře. Ve čtvrtek máme otevřeno v prostorách MC vedle knihovny a děti si zde mohou ve volné herně pohrát a maminky popovídat při čaji a kávě.

MC zahajuje začátkem nového školního roku angličtinu pro nejmenší pod vedením lektorky Šárky Třískové. Děti se zábavnou formou seznamují se základy cizího jazyka. Na tento kurz je možné se ještě přihlásit na tel. čísle 602 182 863 nebo 739 771 706. Kurzy Veselé pískání, zdravé dýchání se pravděpodobně otevřou až s příchodem jara, protože paní lektorka, která kurzy vedla, v nejbližších dnech přivede na svět nového občánka Buštěhradu.

Kromě těchto pravidelných činností pro vás MC připravilo i akce v odpoledních hodinách a o víkendech.

Za některé bych chtěla jmenovat Drakyádu s pečením brambor, výlety za paní hudbou, odpolední maňáskové divadlo pro nejmenší nebo vánoční vyrábění. O konání těchto akcí se dozvíte prostřednictvím internetu nebo informačních plakátků.

Přijďte se pobavit, pohrát si a třeba se i něčemu přiučit. Těšíme se na Vás.

MILÁ NÁVŠTĚVA

Dne 29.9. jsme v našich prostorách Pelíšku přivítaly paní Rut Kolínskou (zakladatelku Sítě MC v ČR) s paní Zethu Vera Gumbi (radní ve městě Richards Bay) a zulskou matkou dvou dětí Nokuthula Olpha Ngubo z Jihoafrické republiky. Cílem týdenní "exkurze" těchto žen v ČR bylo seznámení s činností mateřských center a inspirace a podpora v jejich snaze o založení podobných středisek v Richards Bay a jejich rozšíření v JAR. Na toto neobvyklé setkání přijala pozvání i zastupitelka Jitka Mahovská, která je našim aktivitám nakloněna.

V našem Pelíšku se mohly přesvědčit, že i v nevelkých prostorách lze vytvořit příjemné prostředí pro rodiny s malými dětmi. Potvrdily nám, že problémy žen a matek neznají hranice států a kontinentů. Poněkud je překvapil malý počet dětí v českých rodinách. Průměrná jihoafrická rodina má 4 - 5 dětí. Převážná část žen v JAR se celý život stará o děti a rodinu a nezapojuje se do



Nad kronikou. Foto JZ

našeho "klasického pracovního procesu". Na druhou stranu se však podivily, co české maminky, bez pomocnic v domácnosti, všechno stihnou.

Návštěvnice dále ocenily množství zeleně, které v Buštěhradě a okolí viděly. Velká města v jejich zemi trpí stálým rozšiřováním a zvyšováním počtu obyvatel mj. likvidací zelených ploch.

Hosty zaujalo rovněž prostorové řešení městské knihovny s koutkem pro děti. Jejich pozornosti neunikla ani výstava fotografií o historii a postupné rekonstrukci zámeckého areálu.

Za Mateřské centrum

Gabriela Plachá, Šárka Třísková a Jana Závorková

OTEVŘENÍ HŘIŠTĚ "BUŠTĚHRÁDEK" A CO MU PŘEDCHÁZELO



Mnozí z vás si jistě všimli, že od začátku října je na pozemku bývalého dětského hřiště na Hřebečské ulici čilý ruch. Jezdí tam bagry, betonují se nové herní prvky, vozí se písek, natírá se plot, vyměňuje pletivo. Je to tak, na konci října bude na tomto místě otevřeno nové veřejné hřiště pro děti do 15 let.

Dovolte, abychom vám v krátkosti přiblížili historii vzniku hřiště.

2004 - V roce 2004 bylo město Buštěhrad nuceno zrušit dětská hřiště z důvodu zpřísněných norem EU, bohužel však nemělo finanční prostředky na zbudování hřišť nových.

2005 - V roce 2005 město vyčlenilo na hřiště u MŠ 100 000,- Kč a na hřiště u fotbalového stadionu rovněž 100 000,- Kč, ale vzhledem k přípravným projektům výstavby kanalizace musela být provedena rozpočtová opatření a k proinvestování těchto peněz bohužel nedošlo. V červnu 2005 byla utvořena Iniciativa Hřiště dětem, která bránila veřejný pozemek bývalého hřiště před tím, aby se na něm zbudoval další tenisový kurt a byly pokáceny vzrostlé stromy. V září posílá Iniciativa Otevřený dopis zastupitelům města, ve kterém žádá město o vytváření grantů a žádosti za účelem získání financí na zbudování hřiště pro velké děti, členové Iniciativy nabízí spolupráci s určeným městským zastupitelem.

V říjnu 2005 se stává zastupitelkou Jitka Mahovská, která ihned přijímá funkci koordinátorky hřišť, a proto je v zápětí vytvořen tým Hřiště, ve kterém Jitka společně s realizátorkami hřiště PELÍŠEK Ivonou Kasalickou a Janou Závorkovou začíná pracovat na projektu "velkého" hřiště. Již v polovině listopadu podává tým žádost o dotaci z Fondu sportu a volného času Středočeského kraje a zve do Buštěhradu výrobce a dodavatele herních prvků, aby si ujasnil typy herních prvků a jejich cenu. V listopadu se také tým vydává na spanilou



Výkopy pro základy herních prvků. Foto tým Hřiště

jízdu po hřištích v Praze, abychom si jeho členky udělaly představy o kvalitě a bytelnosti nabízených herních sestav.

Leden - únor 2006 - Na konci ledna podává tým Hřiště za město Buštěhrad žádost Nadaci ČEZ o Oranžové hřiště (grant 2 milionů korun na vybudování veřejného hřiště). Tato žádost však nebyla vybrána.

Březen - duben 2006 - Na konci dubna připravuje a podává tým hřiště další projekt u Nadace ČEZ tentokrát v programu Regionální podpora s žádostí o částku 650 000,-. V dubnu nám bylo oznámeno schválení naší žádosti z Fondu sportu a volného času Středočeského kraje ve výši 70 000,-.

Květen - červenec 2006 - V červenci nám bylo oficiálně oznámeno, že žádost u Nadace ČEZ bude podpořena v plné výši, v témž měsíci rozesíláme poptávky firmám vyrábějícím herní prvky, nazpět přišly 3 nabídky. V srpnu tým navštívil další hřiště a členky si ujasnily přesný typ prvků, který na hřiště objednat. Znovu proběhla setkání se zástupci jednotlivých firem, nově se upřesňoval rozpočet i zakreslení prvků na hřiště. Po pečlivém prostudování nabídek a osobním jednání se zástupci všech tří firem přímo na místě hřiště v Buštěhradě byla 20. 08. 2006 vybrána firma TOJA dodávající prvky firmy KOMPAN. Na konci srpna byla zaslána objednávka.

Září 2006 - Září proběhlo ve znamení získávání chybějících financí do rozpočtu. Členky týmu obešly znovu všechny štedré sponzory, kteří přispěli na hřiště Pelíšek a většinou byly úspěšné. Podařilo se dokonce získat i nové dárcy. Všem moc děkujeme.

V průběhu září a na začátku října byly za pomoci TS města a firmy Stavmonta odstraněny betonové pozůstatky po starých herních prvcích. V září rovněž začíná tým plánovat otevření hřiště a jeho program, podává žádost o příspěví z Fondu hejtmana Středočeského kraje, zařizuje sponzorskou ceduli, připravuje články na web, do Buštěhradského zpravodaje a tiskové zprávy pro novináře.

Říjen 2006 - již v prvním říjnovém týdnu bylo přesně vyznačeno umístění herních prvků, byly provedeny hlavní výkopy pro dva největší herní prvky na hřišti - lanovou pyramidu a čtyřhupačku a následně byly zabetonovány



Brigáda 8.10. - Pozor - čerstvě natřeno! Foto tým Hřiště

kotvy pro lezeckou pyramidu. O víkendu 7. a 8. října proběhla brigáda, na které byly přesunuty sloupky a branky a tím mírně zvětšen prostor hřiště, natřen plot a sloupky a vyměněno pletivo po obvodu hřiště. Díky patří především Rybářskému spolku Buštěhrad a dalším 21 dobrovolníkům, včetně dětí. Ve druhém říjnovém týdnu budou nainstalovány herní prvky mimo pyramidu, která bude umístěna až těsně před otevřením.

Těšíme se a doufáme, že se nové hřiště bude všem líbit!

DĚKUJEME VŠEM DÁRCŮM A SPONZORŮM, KTEŘÍ PODPOŘILI PROJEKT HŘIŠTĚ:

Nadace ČEZ, program Regionální podpora
Sochorová válcovna TŽ, a.s.
Středočeský kraj, Fond sportu a volného času
TECHMA s.r.o.
Agentura PLUS s.r.o.
ŠtěpánekAuto
Martin Peroutka, polygrafická výroba
Rodina Kráčmarova
Petr Brož
backaldrin s.r.o.
PB - Auto - servis - Martin Rašek
GAMA Kladno v.o.s.
Rodina Janovských

Dále děkujeme:

Firmě Stavmonta za výkopy pro herní prvky,
Rybářskému spolku Buštěhrad - především panu Dědičovi
a Tomasovi
SK Buštěhrad
a všem dalším dobrovolníkům za pomoc na brigádě.

*Za město Buštěhrad a tým Hřiště
Jitka Mahovská, Jana Závorková a Ivona Kasalická*

ZVEME VŠECHNY DĚTI A RODIČE NA SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ HŘIŠTĚ BUŠTĚHRÁDEK

Proběhne v neděli 29. 10. 2006 od 14:00 hodin

14:00 - přivítání

14:30 - divadelní představení pro děti (divadlo DELLARTE)

15:30 - opékání buřtů

Sokolovna Buštěhrad

středa **15.11.** v 19.00

Knezaplacení a hosté:

Jitka Vrbová
Standa Chmelík
Pavla Marianová



Knezaplacení.web.cz

Vstupné 70,- Kč

MOŠTÁRNA

**K Tucheměřicům 7, Praha 6
Přední Kopanina**

Provoz od soboty 9. září 2006.

Lisujeme na počkání Vaše dovezená
jablka a hrušky (pouze tuhé).
Ze 100 kg ovoce získáte 60 - 80 litrů moštu.
Minimální množství ovoce 30 kg.
Cena za vylisování 1 kg moštu 4,50 Kč.

Provozní doba:

Čtvrtek, sobota, neděle 8 - 18 hodin

DOMOV S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU

SETKÁNÍ SE SENIORY Z CHLUMCE U ÚSTÍ NAD LABEM

Přátelství, které jsem navázala s ředitelkou podobného zařízení jako je náš "domeček", vyústilo celkem logicky v setkání našich a chlumeckých klientů.

Na 15. června jsme se připravovali jako správní hostitelé úklidem, pečením, přípravou dárků a programem pro naše hosty.

Všichni nastrojení a plni očekávání jsme se v půl desáté ráno sešli v Lidicích u památníku s našimi novými přáteli. Paní ředitelka Ivana Sedláčková se svou zástupkyní a pečovatelkou k nám přijeli s dvanácti klienty a dalších deset hostů bylo z ústeckého domu s pečovatelskou službou. Po srdečném přivítání si naši hosté společně s námi prohlédli nový památník a krásně rozkvetlý růžový sad. V restauraci v li-



Milé posezení s chlumeckými hosty. Foto S. Šumná

dické Galerii, se nám všem ochotně a mile věnoval personál restaurace, včetně paní vedoucí Kateřiny Jůzové. Moc tam všem chutnalo.

A nyní už nás čekal přesun do Buštěhradu, tady jsme se rozloučili s ústeckými přáteli, kteří měli namířeno do muzea Oty Pavla, kde na ně čekala paní Ivona Kasalická. Chlumecké jsme provedli celým našim "domečkem", dokonce se mohli podívat do některých bytů a pak už všechny čekalo pohoštění, povídání a zpívání. Srovnávali jsme úroveň bydlení a služeb v jednotlivých zařízeních, navazovala se nová přátelství. Loučení bylo smutné, nikomu se nechtělo ukončit opravdu příjemné a milé setkání a tak jsme si slíbili, že se co nejdříve opět sejdem.

Moc děkuji všem, kteří se podíleli na uskutečnění tohoto setkání, paní Jůzové, Kasalické a hlavně pečovatelkám, paní Petříčkové a Horníčkové, které upekli spoustu dobrot a připravili dárky a příjemné prostředí. Stranou nezůstali ani někteří obyvatelé, jsem moc ráda, že se k přípravám připojili.

VÝZVA Z DPS

Vážení spoluobčané, ráda bych vytvořila ucelenou historii domu, ve kterém v současné době sídlí Domov s pečovatelskou službou. Veškeré písemné informace mi ochotně předává paní Cachová, bohužel mi chybí fotodokumentace, kdy fungoval dům jako "chudobinec". Jedná se o období mezi rokem 1914 a 1964. Pokud by někdo z vás měl fotografii "chudobince" z tohoto období, prosím o její zapůjčení. Vděčná budu i za každou zajímavou informaci. Kontaktovat mě můžete na tel. č. 312 250 003 nebo 312 250 280. Děkuji všem ochotným spoluobčanům.

S. Šumná

ŽIJÍ MEZI NÁMI . . .

ING. JITKA LEFLEROVÁ: LIDI NEJSOU OD SEBE TAK VZDÁLENI, ABY NEMOHLI NAJÍT K SOBĚ CESTU.

Když paní Ing. Jitka Leflerová vstoupila do funkce starostky města Buštěhradu, zcela jistě jí nenapadlo, že společně s týmem svých kolegů bude řídit největší pracovní akci v historii naší obce. Ačkoliv jsem chtěl s paní starostkou hovořit o jiných tématech, přeci nakonec kanalizace v našem povídání převládla. Není divu, žijeme jí svým způsobem v poslední době snad všichni. Kam by mělo naše město dále směřovat? Jaké jsou vize paní starostky a zastupitelstva na vývoj města? A jaké jsou vaše představy, milí čtenáři? Nuže počtete si následující rozhovor, možná vás napadnou podnětné nápady, které mohou posunout náš Buštěhrad zase o další krok vpřed.

Přiznám se, že kdybyste mi to sama nepřipomněla, asi

bych si neuvědomil, že nejste ve funkci starostky celé volební období. Jak k tomu tedy přesně došlo?

Ve funkci opravdu nejsem celé volební období, byla jsem zvolena starostkou 25.6. 2003. Tato situace byla víceméně vynucená, protože můj předchůdce, pan Petr Dütsch onemocněl a vzdal se funkce starosty. Zastupitelstvo se usneslo, že vzhledem k tomu, že jsem nebyla vázána trvalým pracovním poměrem a vzhledem k mým zkušenostem bych byla vhodnou kandidátkou na tento post. Na veřejném zasedání došlo k volbě starosty a já byla zvolena.

V jaké oblasti jste pracovala před tím?

Prakticky celý život jsem pracovala v zahraničním obchodě. Měla jsem na starosti dovozy a vývozy materiálů, jednala jsem s tuzemskými i zahraničními partnery. Práce s lidmi byla vždy mojí náplní a to se přeneslo i sem.



Během vašeho volebního období jste musela prožít hezké, ale i méně pěkné okamžiky. Co vám udělalo největší radost?

Snad největší radost jsem měla z toho, když jsme dostali potvrzení ze Státního fondu životního prostředí, že nám byly přiděleny peníze na kanalizaci. To bylo něco, o co se usilovalo mnoho a mnoho let a bohužel se to nepovedlo. My jsme však ani netušili, kolik dalších problémů to bude znamenat. Změnila se legislativa, změnily se vlády, museli jsme žádat jednoho ministra, pak druhého, takže se to dost komplikovalo. Výsledkem však bylo, že jsme peníze dostali a s kanalizací se mohlo začít.

Co ještě vám udělalo radost? O radostech se přece dobře mluví, tak si to vychutnejme.

Radost vám udělá to, když něco začnete a dokážete to dotáhnout do vítězného konce. Třeba když se nám podaří získat další dotaci. Potom například, když za námi někdo přijde s nějakou žádostí a my mu můžeme vyhovět nebo pomoci. A ten dotýčný nám potom řekne "děkuji".

Městský úřad sídlí v budově, tak trochu společně s mateřskou školou. Proslýchá se, že se plánují jisté změny.

To, že sídlíme zde, je výsledek rozhodnutí z dob, kdy v mateřské škole nebyly děti. Aby se plně využil celý prostor budovy a nechátralo to tady, tak se tehdejší zastupitelstvo rozhodlo, že objekt využije jakožto sídlo městského úřadu. Dnes je situace úplně jiná. Rodí se více dětí a je velký počet zájemců o školku, který bohužel nemůžeme uspokojit. My máme sami zájem na tom, abychom tento prostor uvolnili a šly sem zpátky zase děti. Nemáme však kam jít. Takže do té doby, než takový prostor najdeme, musíme zůstat zde. Již nyní ale mohu podat informaci, že se pracuje na vylepšení západního křídla zámku, kam hodláme přemístit městský úřad. Bude to ale ještě nějakou dobu trvat.

To byste měli moc hezké prostory a zámek by tak dostal po dlouhé době jedno z významných využití.

Přestěhováním úřadu by oprava zámku nabrala mnohem rychlejší obrátky, je to však velmi těžký úkol, neboť odhad

na celkovou obnovu zámku je zhruba půl miliardy korun. Zatím se nám na zámek daří získávat dotace z ministerstva kultury nebo z krajského fondu pro obnovu památek, které jen záplatují současný stav a nejsou pro veřejnost moc vidět. Sháníme tedy nějakého investora, který by nám s tím pomohl, protože sami bychom to neutáhli.

Město Buštěhrad zabírá čím dál tím větší rozlohu. Jak se k tomuto jevu staví současné zastupitelstvo?

Toto zastupitelstvo nechce, aby se nadále Buštěhrad rozšiřoval co do plochy. Nyní již máme schválený územní plán a můžeme zasahovat do další výstavby. Chtěli bychom preferovat to, aby se nedělala kvantita na úkor kvality. To, že zde máme tři nové lokality znamená, že se rozšiřují komunikace, zvyšují se náklady na veřejné osvětlení, které hradí město, vznikají další a jiné náklady, které zatěžují rozpočet. Naším cílem je, aby v Buštěhradě bylo hezké prostředí, aby se všude svítilo, aby lidé chodili po upravených chodnících. Máme tedy hodně úkolů na vylepšení kvality života v našem městě a z těchto důvodů nechceme, aby se Buštěhrad nesmyslně a bezdůvodně rozšiřoval.

Tak, moc se mi do následujícího tématu nechce, ale přejít k němu musíme. Kanalizace, kanalizace, a zase kanalizace. Práce na ní v tuto dobu, kdy spolu hovoříme, vrcholí. Snad každého obyvatele Buštěhradu kanalizace svým způsobem zasáhla. Zvýšená prašnost, bláto, hluk, objížďky... Umím si představit, jak si někteří méně trpěliví občané mohou u vás stěžovat nebo dokonce nejít daleko pro příkré slovo.

Pokud bych mohla využít tuto příležitost, chtěla bych na toto téma říci několik slov. Celá tato zakázka stojí více než sto třicet milionů korun, je to největší akce historie Buštěhradu. Nikdo z nás, kdo tady bydlíme, takovou akci nezažil. Je zřejmé, že kanalizace znamená na určitou dobu, výraz "na určitou dobu" zdůrazňuji, omezení aktivit všech občanů Buštěhradu. Pokud si však uvědomíme, že v jiných obcích se dělá podobná rozdělovka několik let, po celou tu dobu jsou tyto obce rozkopané a my akci za uvedené peníze realizujeme za dobu jednoho roku, pak bychom neměli mít důvody ke stížnostem. Je třeba na určitou dobu omezit své nároky a počítat s tím, že kanalizace do budoucna něco přinese. Proto je třeba však s určitým nadhledem přinést i něco ze svého. Čili - má oběť v tuto dobu se mi násobí tím, že potom budu mít klid a nemusím honit fekální vůz a starat se o věci s tím spojené. Trpělivost za to zcela jistě stojí. I tak se však snažíme stížnostem slušně vyhovět, i když ne vždy se k nám stěžující slušně chovají. Ale takové již jsou lidské povahy.

Když byla Buštěhradě přidělena dotace na kanalizaci a tím se vlastně rozhodlo, že do toho město půjde, nezaskočila vás přeci jen tato skutečnost svou tíhou? Největší akce v historii Buštěhradu si dílem osudu vybrala jakožto starostku právě vás.

Nic jiného člověku vlastně ani nezbude, nesmíte se ohlížet v takové situaci napravo ani nalevo. Položíte si otázku, zda to chcete, zda to chce obec a pak do toho jednoduše jdete. A já jsem ta, která bude běhat po úřadech, lítat z jed-

noho místa na druhé, nechá se vyházovat z jedné dveří, ale druhýma tam znovu vejde. Tak jsem si daný úkol na sebe vzala a s tím jsem do toho naplno šla. Ale musím říci, že těch pesimistických okamžiků kolem kanalizace byla tak 95 procent a těch zbylých pět bylo těch radostných, kdy se něco povedlo a mohli jsme se radovat.

Kdy začne kanalizace fungovat? Lze stanovit alespoň přibližný termín?

Kanalizace by měla začít zkušebně fungovat v první polovině října tohoto roku. I firmy, které na kanalizaci u nás pracují, shodně prohlašují, že tak rychlé realizační tempo ještě u jiné obce neprožily. Generální dodavatel se zavázal, že práce by měly být hotovy do konce října. Trochu nás však zdržely práce archeologů v oblasti starého hradu (mimochodem s velmi zajímavými výsledky). Je tedy možné, že dokončení může být trochu posunuto. Přesto děláme všechno pro to, aby práce skončily skutečně do konce října tohoto roku.

Obec je nyní rozkopaná tak, jak jen rozkopaná být může, řekl bych, že s trochou nadsázky je skoro ve válečném stavu. Do jakého stavu kvalitativního máte v plánu obec dovést po ukončení kanalizace? Má otázka směřuje zejména ke komunikacím.

Základní pravidlo zní: co bylo při kanalizaci rozbito, musí dát realizační firma do původního stavu. Tedy, pokud to byla před kanalizací polorozbořená asfaltka, bude opravena tak, aby na ní nebyly díry, ale nebude z ní nová, krásná silnice. S tím se nepočítá a není to úkolem ani smluvní povinností firmy. Kde byl asfalt, bude asfalt, kde byla dlažba, bude dlažba. Z tohoto hlediska bude probíhat kolaudace a město nebude přebírat práci, která by neodpovídala stavu před kanalizací. To je třeba také i otázka chodníků. Pak jsou tu ale i naše představy. Chtěli bychom dát Buštěhradu po kanalizaci do tak zvaného kulturního prostředí. Dodat do města více zeleně, třeba i nějakou hezkou sochu a celkově naše město zkulturnit.

Od výrazu "zkulturnit" bychom mohli pomoci oslího můstku přejít ke kultuře. Jak hodnotíte oblast kultury v naší obci?

V souvislosti s kulturou bych chtěla vyzdvihnout práci základní umělecké školy, která je na vysoké úrovni a dělá Buštěhradu čest. Spolu s ní dělá Buštěhradu velké renomé též pěvecký sbor. Vážíme si kvalitního pedagogického kádru hudební školy, který dělá pro nás skvělou práci. Spolu se novým vedením základní školy Oty Pavla bychom chtěli dosáhnout určitých změn. Byli bychom rádi, kdyby základní škola začala úzce spolupracovat se školou uměleckou a tím se zamezilo, aby buštěhradské děti odcházely do kladenských hudebních škol, kde kvalita výuky není vyšší. Snažíme se finančně podporovat i další aktivity. Je ale nutné si uvědomit, že v současném stavu, kdy nás vyčerpává kanalizace, obracíme v ruce doslova každou korunu.

V Buštěhradě je několik místností, kde se střídavě odehrávají nejrůznější kulturní akce. Avšak opravdový sál, ve kterém by stál pořádný klavír, bylo by v něm vhodné

zázemí pro umělce, který by splňoval určité kulturní parametry, zde chybí. Máte i v tomto směru své plány?

Ano, a je to opět zámek. V prostředním zámeckém křídle jsou prostory, které po něčem podobném přímo volají. Do těchto míst bychom chtěli přenést i hudební školu, která se v nynější budově tísni. Tím by vzniklo hodnotné kulturní centrum.

Bylo mi řečeno, že již nemáte v plánu v dalším volebním období zastávat funkci starostky. Jste opravdu pevně rozhodnutá, že nebudete kandidovat? Přeci jen ...

Ne, ne, vážně už nebudu kandidovat. Jsem nejstarší z celého současného sboru zastupitelů. Tím, jak se Buštěhrad rozrůstá a mládne, tak je potřeba, aby se tady objevil také někdo mladší. Doba se mění, co platilo dříve, nemusí platit dnes. Je třeba, aby tu byli lidé, kteří vidí dopředu, měli určitou vizi, jak by měl Buštěhrad vypadat třeba za patnáct, dvacet let.

Máte svůj vlastní typ na budoucí starostku, budoucího starostu? Trochu naivní otázka, že ano, předpokládám, že i kdybyste jej měla, tak je z mnoha hledisek skoro nemožné takové jméno vyslovit do Zpravodaje nebo kdekoliv jinde.

Ale já opravdu tento typ nemám. Zatím ani pořádně nevím jak vypadají kandidátky. Pro mě je důležité, aby se zde sešli lidé, kteří budou mít cíl dát Buštěhrad zase dohromady a nedělat rozdíly mezi těmi, kteří se sem přistěhovali a těmi, kteří zde již dávno bydlí. Musíme pracovat všichni společně a táhnout za jeden provaz.

Jestliže tedy nebudete nadále zastávat funkci starostky, můžete nám prozradit, jaké jsou vaše další plány. Celý život jste mezi lidmi, bylo by možná těžké si zvyknout na úplný klid od práce.

Já bych si chtěla chvíli odpočinout. Zanedbávala jsem svůj zdravotní stav, zanedbávala jsem domácnost, dům a to bych chtěla dát do pořádku. Pak se uvidí. Lákají mě bývalí kolegové, sama ještě nevím. Máme doma malou holčičku a té bych se také chtěla věnovat. Tak to jsou moje nejbližší plány.

Paní starostko, přichází čas na vyjádření nějaké vaší myšlenky, kterou byste chtěla naším čtenářům předat. (Toto tzv. "filozofické okénko" je čtenářsky velmi populární).

V poslední době postrádám slušnost, ohleduplnost nebo takt lidí k sobě navzájem. Myslím si, že by bylo dobře, kdyby se lidi na sebe nemračili, tvářili se na sebe příjemně a nedělali jeden druhému zlo. Pak se mohou všichni lépe sjednotit a jít společně za nějakým dobrým nápadem nebo cílem, což přináší pokrok a zlepšení situace pro celé okolí. Nejsou podle mě lidi od sebe tak vzdálení, aby nemohli najít k sobě cestu.

Děkuji vám za rozhovor a přeji mnoho dalších úspěchů.

Jan Paulík.

BLAHOPŘEJEME**NAŠI JUBILANTI**

70 let

MACHUTA Jiří, ul. Hřebečská
 KLOUBKOVÁ Jaroslava, Lípová ul.
 PROCHÁZKOVÁ Jitka, ul. Bezručova

75 let

BUŠEK Václav, ul. U Dálnice
 KLOUBEK Miloslav, Lípová ul.

80 let

FEJFAROVÁ Libuše, Prokopova ul.
 PROCHÁZKOVÁ Eliška, ul. Žižkova
 PROCHÁZKOVÁ Libuše, Bezručova ul.

85 let

ADAMOVI Božena, Na Bouchalce

97 let

HLINKOVÁ Růžena, ul. Hřebečská

PODĚKOVÁNÍ

Srdečně děkuji touto cestou zástupcům Městského úřadu, své rodině a členkám ČČK za dárky, květiny a milá přání k mým narozeninám.

Milúše Káclová

Ráda bych tímto poděkovala mým kamarádkám, sousedkám, Městskému úřadu a Červenému kříži za dárky a projevená blahopřání k mému jubileu.

Thujová Eliška

Děkuji Městskému úřadu a zastupitelstvu, zástupcům organizací: KSČM, ČČK, dohlížecímu výboru SD Jednota Buštěhrad, přátelům a své rodině za dárky, květiny a milá přání k mým narozeninám.

Helena Adamová

Děkuji za srdečná blahopřání a dárky k mým narozeninám Městskému úřadu, ČČK, Baráčníkům Buštěhrad, rodině a sousedům. Udělali jsem mi velkou radost.

Václav Vlasák

VZPOMÍNÁME

Dne 20. června uplynuly 2 roky od smrti paní Věry Zimákové. Kdo jste ji znali, věnujte jí tichou vzpomínku se mnou.

Květa Vorlová

znali, věnujte mu tichou vzpomínku.

B. Špimrová s rodinou

Dne 6. 8. 2006 uplynulo 10 let od úmrtí mého manžela, dědečka a pradědečka pana Zdeňka Špimra. Kdo jste ho

Děkujeme všem přátelům a známým a všem lidem, kteří přišli vyprovodit p. ing. Václava Míška na jeho poslední cestě.

manželka Jarmila, dcera Jana a syn Petr s rodinami

POLICIE ČR INFORMUJE**ZPRÁVA K BEZPEČNOSTÍ SITUACI V MĚSTĚ BUŠTĚHRAD ZA OBDOBÍ OD 1. 8. DO 31. 8. 2006****TRESTNÉ ČINY:**

5x vloupání do motorového vozidla (neznámý pachatel)
 1x odcizení peněz z nákladního automobilu (neznámý pachatel)
 1x odcizení el. Centrály a kabelů (neznámý pachatel)

PŘESTUPKY:

6x přestupek proti majetku (neznámý pachatel)
 1x přestupek proti občanskému soužití (neznámý pachatel)

V průběhu měsíce srpna 2006 nebylo zaznamenáno případů hromadného narušování veřejného pořádku.

*kpt. Václav Černý, DiS
 vedoucí OOP Kladno venkov*

INZERCE

Vyměním 3 + 1L OV Kladno - Sítná (60 m²) za Buštěhrad stejných rozměrů. Tel.: 777 850 929

Žena (29 let) vyučená nabízí výpomoc při úklidu domu nebo firmy. Nejlépe 2x týdně v dopoledních hodinách jen v Buštěhradě. Mzda a rozsah práce dohodu. Tel. 721 516 014

Byty k nastěhování

Buštěhrad, Náměstí č.p.150



Sleva

Poslední volné byty:

č. bytu	podlaží	typ	výměra (m ²)	cena za m ²	cena včetně DPH
byt č.8	3.np	2+1	82,8	18 900	1 564 920
byt č.9	3.np	3+1	114,3	16 590	1 896 237

www.conmaco.cz

CONMACO a.s., Revoluční 13, Praha 1
tel.: 224 803 235-6, 603 524 594

info@conmaco.cz

S ČÍM ZAHÁJILI FOTBALISTÉ S.K. BUŠTĚHRAD NOVOU SEZÓNU 2006/2007

Vážení fotbaloví příznivci, rádi bychom Vás informovali o tom, co se v našem buštěhradském fotbale událo od naší informace v posledním čísle Buštěhradského zpravodaje.

Mnozí z Vás si jistě všimli, že se nám svépomocí podařilo za částečné finanční podpory KÚ Středočeského kraje vybudovat nové střídačky. Velkou zásluhu na tom má Jiří Kotouč, který celé toto naše svépomocné dílo významně koordinoval. Dík patří i všem, kteří se na výstavbě střídaček vlastníma rukama podíleli: Miroslavu Cibulkovi, Jiřímu Kotoučovi, Janu Krylovi, Tomáši Rohlovi, Michalu Teršovi, Milanu Vydrovi a Josefu Kurajskému.

V létě byla A-týmem posíleným pěti přišedšími "odrostlými" dorostenci odehrána řada přípravných přátelských zápasů, v srpnu proběhla týdenní výjezdní soustředění týmu dorostu pod vedením Zdeňka Nachtigala a týmu mladších žáků pod vedením Jiřího Kotouče, Markéty Jindrové, Petra Hrubého a Martina Mildorfa ve Šlovicích. Výsledky letní přípravy jsou vidět i na hře v prvních zápasech všech týmů. Všichni hráči všech týmů vstoupili do mistrovských soutěží s odhodláním postoupit do vyšší soutěže nebo alespoň dosáhnout co nejlepšího umístění v tabulce.

Opět bychom rádi vyzvali všechny bývalé, stávající a v současné době nehrající i potencionální nové hráče fotbalu jakékoliv věkové kategorie, aby posílili řady všech našich mužstev (A-tým, dorost, starší žáci, mladší žáci, přípravka, stará garda,

"Zděnda tým" ženy). Rozpisy tréninků jednotlivých mužstev jsou vyvěšeny ve vývěsních tabulích na hřišti a u restaurace U Junků nebo na internetových stránkách města Buštěhrad - <http://www.mestobustehrad.cz/sport/sk-bustehrad.php> nebo přímo na internetových stránkách fotbalového klubu - <http://www.sweb.cz/s.k.bustehrad>. Rádi přivítáme kohokoliv, kdo hraje fotbal rád. V téměř dvouapůltisícovém městě by aktivně fotbal mohlo hrát určitě daleko více hráčů, než v současné době mistrovské soutěže hraje.

Bylo by dobré, kdyby úsilí našich týmů ve větší míře podpořili i naši diváci. Dosud předváděná hra všech týmů by si to určitě zasloužila. Při této příležitosti by oddíl kopané S.K. Buštěhrad rád poděkoval i touto cestou jednomu z nejmějšších fanoušků buštěhradského fotbalu panu Antonínu Tatičkovu za dlouhodobou přízeň a podporu všem našim mužstvům. Pan Tatiček nejenže navštěvuje všechny domácí zápasy všech našich mužstev od těch nejmenších až po dospělé, ale zároveň již řadu let vykonává dobrovolně funkci pokladníka při domácích zápasech A-mužstva. K utkáním A-týmu na hřištích soupeřů jezdí za jakéhokoliv počasí jako jediný a opravdový fanda buštěhradské kopané na všechny zápasy, při kterých současně vypomůže kdykoliv je to potřeba jakýmkoliv způsobem. Za tento zcela ojedinělý přístup k buštěhradskému fotbalu vám, pane Tatičku, moc děkujeme a věříme, že váš přístup bude vzorem i pro ostatní příznivce buštěhradského fotbalu, za jejichž zvýšené podpory se nám bude i více dařit pro radost vám, hráčům samotným i všem fanouškům.

Karel Landa a Josef Kurajský



STK ŘEPU

NOVĚ OTEVŘENO

**Karlovarská 814
161 00 Praha 6 - Řepy
(areál Koberce K+K)**

**tel./fax: 226 062 305
mobil: 720 432 396
e-mail: stkrepy@stkrepy.cz
www.stkrepy.cz**

pondělí - pátek 7³⁰ - 17⁰⁰ hod.

- TECHNICKÉ PROHLÍDKY MOTOCYKLŮ
- TECHNICKÉ PROHLÍDKY OSOBNÍCH A NÁKLADNÍCH VOZŮ DO CELKOVÉ HMOTNOSTI 3,5 t
- MĚŘENÍ EMISÍ BENZÍNOVÝCH MOTORŮ
- MĚŘENÍ EMISÍ DIESELOVÝCH MOTORŮ
- MĚŘENÍ EMISÍ U LPG
- EVIDENČNÍ PROHLÍDKY
- DOVOZOVÉ PROHLÍDKY
- PŘESTAVBOVÉ PROHLÍDKY
- PROHLÍDKY PO PŘESTAVBĚ NA LPG

Vydává Městský úřad Buštěhrad. Povoleno výměrem čj.33/76 OÚ Kladno.Vychází 6× ročně. Náklad 1000 ks. ZDARMA. Redakční rada: Veronika Kellerová (předsedkyně), ing. Martin Ježek (výkonný redaktor), Jiří Blesk, ing. arch. Daniela Javorčková, Mgr. Ivona Kasalická, Mgr. Blanka Kufnerová, Linda Libertinová, ing. Jitka Müllerová, ing. Kateřina Stolárová; grafické zpracování: PhDr. Dana Stolzová; fotografická spolupráce: Martin Aushaus; jazyková korektura: Jan Dvořák. Kontakt: MěÚ Buštěhrad, Hřebečská 660, 273 43 Buštěhrad (L.Libertinová) a Městská knihovna; e-mail: bzpravodaj@seznam.cz. Tisk: Tiskárna Kočka Slaný. Toto číslo vyšlo: 25. října 2006. Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat stanovisko vydavatele a redakční rady. Nevyžádané rukopisy a další podklady se nevracejí. Uzávěrka dalšího čísla Buštěhradského zpravodaje - 6/2006 - bude 30. 11. 2006.